
TravelMinit – 
erdélyi fejlesztők 
népszerű 
platformja

A kolozsvári fejlesztés mára a 
második legnagyobb hazai online 
szállásfoglaló oldal a piacon.

Javában zajlik 
a többrendeltetésű 
hargitafürdői 

tűzoltószertár építése
A hargitafürdői fejlesztés a helyi 
lakosok és a turisták számára is ki-
emelten fontos.
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„Látótávolságon belül” 
a Csobbanó strand

Dan Lăzărescu nagy művelt-
ségű, a székelyek közé kivá-
lóan beilleszkedő, szakmájá-
ban a legjobbak közé sorolt 
edzőként a gyorskorcsolyá-
ban a korszerű edzésmód-
szerek elkészítője, tökélete-
sítője, kivitelezője volt. A téli 
sportok fejlődéséhez való 
páratlan hozzájárulásáért 
számos díjban és kitüntetés-
ben részesült5 A hónap

Pro Urbe díjasa4
Térségünkben egyedülálló 
prevenciós 
egészségközpont nyílt
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#forgalmi tükör
Mikor kerül vissza a tükör 
a Várdomb Panzióhoz és a Pálfalva felé 
vezető úton lévő útkereszteződéshez? 

Az elmúlt években lakossági jelzéseket 
követően helyeztünk ki domború tükrö-
ket, amelyek segítik és biztonságosab-
bá teszik a közlekedést. A Pálfalva és a 
Várdomb útkereszteződésénél lévő tü-
kör egy baleset miatt használhatatlanná 
vált, de hamarosan kihelyezzük az újat. 
Nyitottak vagyunk további helyszínek-
re is tükröket állítani. Amennyiben olyan 
helyszínt azonosít be, ahol hasznos lenne 
a domború tükör, jelezheti a Városházi 
bejelentőn! 

#Hargita utca
Mire számíthatunk a Hargita utcának 
a Rét utca és a Hajnal utca 
közötti szakaszán? 

A felújítás május végén abba a fázis-
ba érkezett, amikor szükségszerű volt, 
hogy lezárják a megnevezett szakaszt. 
Az útlezárás a tervek szerint június 10-ig 
tart, de ez nyilván nagyban időjárásfüg-
gő – mire az olvasó kézbe veszi a lapot, 
feltehetőleg feloldódik ez a korlátozás. A 
következő fázis körforgalom kialakítása 
a Hajnal utca kereszteződésében. Ezt a 
kivitelező teljes útlezárás nélkül megoldja, 
de időszakos lezárások, terelések min-
denképp lesznek. Vezessenek óvatosan, 
tartsák szem előtt az ideiglenes forgalmi 
módosulásokat!

#kapocs
Mikor lesz használható a Kapocs?

Már nyáron birtokba vehetik az egyéni kis-
vállalkozók, szabadúszók azt a közösségi 
irodát, amelyet a Kossuth Lajos utcában 
alakítottunk ki az egykori galéria helyén. A 
csíkszeredai fiatal tervezők és építészek 
munkája nyomán megvalósult Kapocs 
coworking irodában minden adott lesz a 
kreatív munkavégzéshez, legtöbb 35 sze-
mély számára. A nyitáshoz mindössze a 
terek bebútorozására van szükség, ame-
lyet a várossal stratégiai partnerségben 
levő HEINEKEN Romania vállalt.

Kérdő útját 
nem veszti

M anapság már számos online platform áll 
rendelkezésünkre, amelyeken keresztül 
szállást foglalhatunk. Ilyen például a 

booking.com, az airbnb.com, vagy a kalandvágyó 
utazók számára, akik nyitottak új emberekkel való 
találkozásra és költséghatékonyan szeretnének 
utazni: a Couchsurfing. A fenti, nemzetközileg köz-
ismert platformok mellett ott van azonban egy helyi 
szolgáltatás is: a TravelMinit. A kolozsvári székhelyű 
online szállásfoglaló oldalt 2014-ben alapította Rigó 
Ferenc és Buzogány László, és mára már a második 
legnagyobb hazai online szállásfoglaló oldal a 
piacon, évi több mint 18,5 millió látogatóval és több 
mint 8000 szálláshellyel. 

Tevékenysége 2017 óta a román piac-
ra összpontosít, kínálatában pedig 5 csillagos 
hotelektől kezdve panziókon és apartmano-
kon át minden megtalálható. 2024 januárjától 
a portfólióban már külföldi ajánlatok is szere-
pelnek, többek között Magyarország, Ausztria, 
Horvátország, Csehország, Lengyelország és 
Szlovákia területéről.

Az oldal több mint 8000 szálláshelyet kínál, 
ezek közül több mint 5500 elfogad fizetőesz-
közként vakációs kártyákat is.

A széles belföldi kínálat és a vakációs je-
gyek egyszerű használata mellett kiemelkedő 

a 2022-ben elindított hűségprogram is, amely 
10–20% közötti extra árkedvezményt biztosít a 
vendégeknek azoknál a szálláshelyeknél, ame-
lyek a Travelminit VIP hűségprogram tagjai. 
Emellett ingyenes extra szolgáltatásokhoz is 
hozzáférhetnek, például ingyenes reggelihez, 
wellnesshasználathoz vagy más szolgáltatások-
hoz, amelyek normál esetben pénzbe kerülné-
nek. A regisztráció ingyenes, bárki csatlakoz-
hat, aki e-mail-címmel rendelkezik és létrehoz 
egy fiókot a felületen.

Az oldalon vakációs kártyákkal gyorsan és 
könnyedén lehet fizetni. Ha valakinek a kár-
tyáján lévő összeg lejáróban van, de még nem 
döntött az utazás időpontjáról és helyszínéről, 
lehetőség van előleg fizetésére, így a foglalás 
részleteiről később is dönthet. Ezt a lehető-
séget a https://travelminit.ro/avans oldalon 
találja.

Ha valaki szállásadó, biztatjuk, hogy regiszt-
ráljon a Travelminit.ro felületre! A regisztráció 
ingyenes, rejtett költségek nélkül, a szállásadó 
partnerek csak a megvalósult foglalások után 
fizetnek jutalékot.

Válasszunk szállást bátran online, csomagol-
junk, és felhőtlenül élvezzük a kirándulás minden 
pillanatát!

TravelMinit – erdélyi fejlesztők 
népszerű platformja
Eljött a nyár, vele együtt a meleg idő. Egyre többet vágyakozunk a szabadba, 
hétvégente pedig nagyobb az igényünk, hogy elszakadjunk a hétköznapoktól. 
Gyakran felmerül a kérdés, hogy hova menjünk, hol szálljunk meg, ha hosszabb 
távra tervezzük a kiruccanást? 
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Az önkormányzati testület jóváhagyta 
a Csíki Csobbanó melletti városi strand 
(egykori IPIC-strand) újjáépítésének 
megvalósíthatósági tanulmányát. A kivite-
lezésig még hosszú az út, az első látvány-
terveket azonban már májusban megte-
kinthettük, ezzel „látótávolságon belül” 
került a megvalósítás. A Csobbanó strand 
névre keresztelt létesítmény elsősor-
ban a családok számára nyújt kikapcso-
lódási lehetőséget, kiegészítve a szom-
szédos uszoda sportolóknak biztosított 
szolgáltatásait. 

A Jégpálya negyedi városi strand 2012-
ben, a szomszédos Csíki Csobbanó 
uszoda építésekor zárt be. Azóta 

teljesen tönkrement, elemei egyáltalán nem 
használhatók, ezért a beruházás gyakorlatilag 
nem felújítást, hanem teljes újjáépítést feltételez. 
Az önkormányzat által jóváhagyott megvalósít-
hatósági tanulmány korszerű, két szabadtéri me-
dencével és egy téliesített római fürdővel ellátott 
strandot képzel el. Hangsúlyozzuk: ez még csak a 
végleges tervezést megalapozó tanulmány.

„Több mint egy éven át tartottak az 
egyeztetések a brassói központú Regionális 
Műemlékvédelmi Bizottsággal. Az ő jóváha-
gyásuk azért szükséges, mert a strand terüle-
te a város központi övezetének a részét ké-
pezi, ezért sajátos szabályozás vonatkozik rá. 
Eredetileg kifogásolták egyes épületek elhe-
lyezését, az új koncepciót azonban elfogadták. 
Egy, a Csobbanóhoz hasonló jellegű épület-
együttes létesül, amelynek energiaszükséglete 
nullához közeli lesz” – fogalmazott Korodi Attila 

polgármester a látványterveket bemutató májusi 
sajtótájékoztatón. 

A strand területe bő 8000 négyzetméter, ez 
kiegészül további közel 850 négyzetméter par-
kolóval: a Jégpálya utca mentén 41 parkolóhelyet 
hoznak létre a strand bejáratánál, emellett azon-
ban az uszoda előtt is létesítenek 9 új parkolóhe-
lyet, és a buszmegállót is átalakítják.

A strandon két medence és három épület kap 
majd helyet. A nagy medence hossza 52 mé-
ter, szélessége 18–25 méter között változik, a 
víz mélysége pedig 100–130 cm (azonos a régi 
medence mélységével, és igazodik a legnép-
szerűbb magyarországi fürdőhelyeken használt 
mélységhez).  A gyermekmedence mérete 18x12 
méter, mélysége 30–45 cm. Mindkét medencének 
csúszdái is lesznek. Ezek mellett lesz egy vízágyúval 
ellátott „pancsoló” is a legkisebbek számára. A há-
rom épület közül a legelső a jegypénztárat és büfét 
magában foglaló, kör alakú bejárati épület lesz, a 
legtávolabbi pedig a szintén kör alakú római fürdő. 
Ez a kettő téliesített lesz. A kettő között kapnak 

helyet az öltözők, mosdók. Egyik különlegessége 
lesz a strandnak, hogy a kerítésére napelemeket 
szerelnek fel – ez is része lesz az árnyékolásnak. 

Korodi Attila megjegyezte: korábban, az 
útkeresés folyamatába a Magyar Turisztikai 
Ügynökség fürdőfejlesztésben jártas szakembe-
reit is bevonták. Meglátásuk szerint az egyko-
ri IPIC-strandot csakis családbarát szabadidős 
strandként célszerű újjáépíteni.

A következő lépés a részletes műszaki ter-
vezés, majd azt követi a kivitelezés. A beruházás 
jelentős: áfával együtt 43 millió lejre becsülhető 
az értéke, mert a közegészségügyi feltételek tel-
jesítése költséges technológiát feltételez. 

„Bízunk benne, hogy amíg a műszaki terve-
zés folyik, elérhetővé válnak fürdőfejlesztésre 
meghirdetett kormányzati pályázatok, uni-
ós kiírások ugyanis erre célra nem érhetők el a 
Központi Fejlesztési Régióban” – tette hozzá a 
polgármester.

Élménydús vakációt!

A z iskolaév végéhez közeledve a legtöbb diák már alig fér 
a bőrében: az elmúlt hónapokban az iskolákban rengeteg 
munkát fektettek a tanulásba, most itt az ideje a megérde-

melt pihenésnek.
Kedves Diákok! Reméljük, hogy az előttetek álló nyári szünet során 
sok felejthetetlen élménnyel gazdagodtok majd. Használjátok ki ezt 
az időszakot arra, hogy kikapcsolódjatok, feltöltődjetek, és élvezzétek 
a gondtalan pillanatokat. Legyen részetek kalandokban, baráti talál-
kozásokban, és töltsétek az időt olyan tevékenységekkel, amelyek 
örömet szereznek nektek.
Kedves Pedagógusok! Az Önök áldozatos munkáját lehetetlen 
meghálálni. Köszönjük a kitartást, a türelmet és az elhivatottságot, 
amellyel nap mint nap támogatták a diákokat. Bízunk benne, hogy a 

vakáció segít a hasznos lelassulásban, és sikerül új erőt meríteni a kö-
vetkező tanév kihívásaihoz. 
Kedves Szülők! Tudjuk, hogy a vakáció az Önök számára nem feltétle-
nül a felhőtlen kikapcsolódás szinonimája. Városházaként igyekszünk 
olyan programokat szervezni és támogatni, amelyek segítenek abban, 
hogy iskolai foglalkozások, egyesületi tevékenységek révén a gyerme-
kek hasznos időt töltsenek az Önök munkaideje alatt is. Mindenféle ki-
hívásokkal együtt azt kívánjuk, hogy minél több minőségi időt töltsenek 
a gyermekeikkel, a családjukkal! Legyen ez az időszak a közös kirándu-
lások, a játékok és az értékes beszélgetések ideje.
Nem utolsósorban: kedves érettségizők! Ez a vakáció számotokra 
nem a megszokott módon indul: fontos mérföldkőhöz, próbatételhez 
érkeztek. Kívánunk nektek sok sikert a vizsgákhoz, majd a továbbta-
nuláshoz, munkahelyválasztáshoz! Hisszük, hogy a kemény munkátok 
meghozza a gyümölcsét. 
Élménydús vakációt, jó pihenést és sok sikert kívánunk mindenkinek!

A hónap üzenete

„Látótávolságon belül” a Csobbanó strand
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A Csíki-medencében egyedülálló és hi-
ánypótló szolgáltatásokat nyújtó központ-
tal bővült városunkban az egészségügyi 
hálózat. A Testvériség sugárút 18. szám 
alatt kialakított prevenciós egészségköz-
pont célja a betegségek megelőzése a 
rendszeres egészségi állapot felmérésével, 
az egészségre való neveléssel, a betegsé-
gekkel kapcsolatos megfelelő információk 
szolgáltatásával, illetve betegség esetén a 
tünetek korai felismerésével, családorvos-
hoz, szakorvoshoz való irányítással.          

  

A központot és annak tevékenységét 
június 4-én, a megnyitó napján mu-
tatta be Korodi Attila polgármester és 

Sógor Enikő alpolgármester a sajtó képviselői 
számára. Amint a polgármester kifejtette: az 
iskolai fogorvosi rendelő és a mentálhigiénés 
program mellett ez a központ is stabil pontja lesz 
a prevenciós tevékenységnek. 

„Újabb intézményesített létesítményünket nyit-
juk meg. Mivel maga a szolgáltatás már az elmúlt 
két-három évben működött és hatékonyabbá vált, 
egy hiánypótló beruházást kellett eszközölnünk, 
hogy megerősítsük városunkban a védőnői hálózat 
tevékenységét” – fogalmazott Korodi Attila. 

„Olyan központot álmodtunk meg, amely 
személyes kapcsolaton alapuló egészségügyi 
alapellátást biztosít, de ahol nincs feszélyezett-
ség, sokkal inkább a hozzánk fordulókra fordított 
minőségi idő, az egészségügyi tudatosság és 
a megelőzés kap hangsúlyt" – emelte ki Sógor 
Enikő, majd hozzátette, a központ a családorvosi 

és az általános orvosi ellátást hivatott segíteni, 
valamelyest tehermentesíteni. A kora gyermek-
kori intervenció első lépése történik itt meg, szű-
rési, monitorozási lehetőséget biztosítva. 

A központ két fogadótérből áll, egyikben a 
várandós édesanyákat és a kisgyermekes szülőket 
fogadja a felsőfokú végzettséggel rendelkező, 
védőnői feladatokat ellátó szakképzett szülész-
nő, a másik teremben pedig hálózatban dolgozó 
közösségi egészségügyi asszisztensek a krónikus 
betegekkel, ritka betegségben szenvedő szemé-
lyekkel, idősekkel, fogyatékkal élőkkel, egész-
ségügyi ellátásban nem biztosított személyekkel, 
értelmi fogyatékosokkal, valamint családon belüli 
bántalmazottakkal foglalkoznak. A Csíkszeredai 
Szociális Igazgatóság alkalmazásában álló hat sze-
mély munkaprogramja 8-tól 16 óráig tart. Az első 

három órában, 11 óráig terepmunka zajlik, azaz a 
kismamák, újszülöttek, gyermekágyasok otthoni 
látogatása a szülésznő által, illetve az ágyhoz kö-
tött betegek, idősek, fogyatékkal élők látogatása 
a közösségi asszisztensek által. 

Ebben a térben zajlik majd az ingyenes tejpor 
kiosztása is olyan családok részére, akiknél a család-
orvos érvényes recept alapján javasolja a tejpor jut-
tatását 0–12 hónapos csecsemő részére. Ez hetente 
két nap, kedden és szerdán 8–16 óra között történik. 

A most megnyílt központ hiánypótló és egye-
di volta nem kérdéses, hiszen a térségben nem 
volt rá precedens, hogy a közösségi egészség-
ügyi asszisztensek a terepen zajló látogatások 
mellett célszerűen kialakított központban is fo-
gadhassák az érintett személyeket és adminiszt-
rációs munkájukat is elvégezhessék. 

C síkszereda közvetlen szomszédságában, a Zsögödi-szoroson felül 
alakult ki Csíkzsögöd. A falu az Olt vizétől keletre húzódó hegyek, 
dombok lábaihoz simul. A Nagy Laji dombjának déli oldalában, 

a Fitód-patak partján települést alkotó csíkzsögödiek faluja századokon 
keresztül a környék meghatározó települése volt. Feltételezhető, hogy már 
1332-ben Csíkszentlélekkel együtt létezett, mivel ennek egyházmegyéjé-
hez tartozott. A zsögödiek büszkén vallották, hogy Szereda mint vásáros 
hely Zsögödnek a határán keletkezett. A falu nevezetességei közé tar-
tozik a Mikó család kúriája. E jeles család főkirálybírókat és főispánt adott 
Csíkszéknek, illetve Csík vármegyének. Valószínű, hogy a templomot is ők 
építtették. Talán ez a magyarázata, hogy olyan távol épült a falutól, a kúria 
közelében. A templom értékes szárnyas oltárát a Mikó család adományozta 
a templomnak. Az oltárképek Jézus életét és szenvedéseinek történetét 
ábrázolják. Zsögöd sokáig a csíkszentléleki egyházközséghez tartozott, 
1888-ban csatolták a csíkszeredai parókiához.  

Forrás: Vofkori György: Csíkszereda és Csíksomlyó képes története 
(Typografika, Békéscsaba, 2007, 175–176. oldal)

Térségünkben egyedülálló 
prevenciós egészségközpont nyílt 



5

Javában zajlik 
a többrendeltetésű 
hargitafürdői 
tűzoltószertár építése
A földszinti válaszfalak építése és a tetőszerkezet elkészítése a 
következő nagy fázisa a Hargitafürdőn épülő tűzoltószertár meg-
valósításának. De mi is ez a hargitafürdői tűzoltószertár? – kérdez-
hetik olvasóink, akik ritkán járnak az üdülőtelepülésen. Hát sokkal 
több mint tűzoltóautó garázsa vagy tűzoltóeszközök raktára: or-
vosi rendelő, gyógyszertár, közvécé és irodahelyiség is helyet kap 
az önkormányzat saját forrásaiból épülő multifunkcionális épület-
ben. Magyarán: olyan szolgáltatásokkal bővül Hargitafürdő, amely 
a helyi lakosok és a turisták számára is kiemelten fontos. 

H argitafürdő a várostól távol fekszik, esetleges vészhelyzet 
esetén időigényes, amíg a katasztrófavédelmi egységek a 
helyszínre érnek. A település önkéntes tűzoltó-alakulattal és 

szerkocsival is rendelkezik, nincs viszont állandó, felszerelt szolgálati hely 
és jármű raktározására alkalmas garázs sem. Még. De már nem sokáig. A 
helyi Aedna Kft. tervei alapján ugyanis a szintén helyi Impex Aurora Kft. 
fogott hozzá a munka „látható” részéhez, még tavaly októberben.

Azóta az épület szerkezetileg szinte teljesen elkészült. Június elején 
a tetőszerkezetnek és a földszint válaszfalainak fogtak neki. 

„Fontos lépést teszünk a hargitafürdői közbiztonság növelése érde-
kében, mert amellett, hogy a helyi önkéntes tűzoltóknak létrejön egy 
állandó szolgálati helyük, orvosi rendelő és gyógyszertár is növeli az itt 
lakók és a turisták egészségügyi ellátásának színvonalát” – fogalmazott 
Korodi Attila polgármester.

Az alagsorból és földszintből álló épület alapterülete 318 négyzet-
méter, hasznos felülete a két szinten 522 négyzetméter – közölte Bors 
Béla alpolgármester, ismertetve a saját forrásból megvalósuló épület 
műszaki jellemzőit.

„Az alagsorban kap helyet a közvécé (női, férfi, mozgássérülteknek 
kialakított és baba-mama vécé pelenkázóval), a tűzoltók gyűlésterme 
és a kazánház. A földszinten alakítják ki a szerkocsi garázsát, ugyanitt a 
tűzoltók rendelkezésére áll majd öltöző, mosdó és raktár. Az épület kö-
zépső részén jön létre az orvosi rendelő két kezelőteremmel, mosdóval 
és öltözővel. A jobb szárnyon továbbá gyógyszertár lesz irodahelyiség-
gel, raktárral és személyzeti mosdóval, mögötte pedig a Hargitafürdőért 
Egyesület irodáját alakítják ki” – részletezte az alpolgármester.

A kivitelező mindeddig tartotta az ütemtervet, és szándéka szerint 
a téli szezonig a külső szigeteléssel és a festéssel is végez, a fűtésrend-
szer beüzemelése esetén pedig télen is folytathatja a munkát. A kivite-
lezést várhatóan jövő nyárra fejezik be. 

A hónap 
Pro Urbe díjasa

DAN LĂZĂRESCU
mérnök, gyorskorcsolya- és síedző, 
Sportklub-elnök
1937. június 15. – 2019. január 25.

B ukarestben született, a Bukaresti Műegyetem Olaj- és 
Gázmérnöki Tanszékén szerzett mérnöki diplomát, több 
sportágban középiskolásként és egyetemistaként is kiváló 

sporteredményeket ért el. Mérnökként, Románia gyorskorcsolyabaj-
nokaként költözött Csíkszeredába. Ide nősült, felesége sportágbeli, a 
szintén sokszoros bajnok, később kiváló edző Tasnády Mária. Három 
lányuk született.

Az 1970-es évektől előbb a talajjavító vállalat (OIF), majd a 
Csíkszeredai Traktorgyár mérnöke volt, és ezzel párhuzamosan 
edzősködött. Az 1970-es és 80-as években számos gyorskorcsolyá-
zót nevelt ki Csíkszeredában. Nemzetközileg is kiváló eredményeket 
értek el, több világversenyre, téli olimpiára jutottak ki a Lăzărescu-
tanítványok. Kopacz Tibor 1984-ben bronzérmes lett 5000 méteren a 
norvégiai Larvikban rendezett Európa-bajnokságon – a kontinensbaj-
nokságra Dan Lăzărescu készítette fel és kísérte el a fiatalon elhunyt 
csíktaplocai tehetséget. 

Sportolóként nem jutott ki olimpiára, de számos nemzetközi ver-
senyen képviselte Romániát. Edzőként viszont három téli ötkarikás 
játékon vett részt: az egyesült államokbeli Lake Placidben (1980) és a 
volt jugoszláviai Szarajevóban (1984) a gyorskorcsolyázók, a kanadai 
Calgaryben (1988) pedig a sífutók edzője volt – akkor vezették be a 
sífutásban a korcsolyalépést. Az 1989-es változások után, 1990-ben 
és 1991-ben Dan Lăzărescu volt a Román Korcsolya Szövetség alel-
nöke, ezt követően, 1991–1998 között pedig a Csíkszeredai Sportklub 
elnöki tisztségét töltötte be. A csíki hokicsapat akkori edzőivel, Antal 
Előddel és Barta Csabával közösen kiváló együttest sikerült kialakí-
taniuk: 1996-ban Román Kupát, 1997-ben pedig, 34 év után – meg-
szakítva a bukaresti csapatok évtizedek óta tartó hegemóniáját – újra 
román bajnoki címet nyert a székelyföldi hokicsapat. Az 1990-es évek 
végén a Hargita Megyei Sportigazgatóság munkatársa volt, majd 
2010-ig a Marosvásárhelyi Mureșul gyorskorcsolyacsapatának edzője. 

Dan Lăzărescu nagy műveltségű, a székelyek közé kiválóan be-
illeszkedő, szakmájában a legjobbak közé sorolt edzőként a gyors-
korcsolyában a korszerű edzésmódszerek elkészítője, tökéletesítője, 
kivitelezője volt. A téli sportok fejlődéséhez való páratlan hozzá-
járulásáért számos díjban és kitüntetésben részesült, többek kö-
zött a Románia elnöke által átadott Sportérdeméremben. 1999-ben 
Csíkszereda vezetősége Pro Urbe díjjal tüntette ki. 

Forrás: https://sport.szekelyhon.ro
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Csík harmadszor is nekifutott!
Egyre népszerűbb városunkban a Fuss Neki! Csík elnevezésű jótékonysági megmozdulás. Idén harminc 
szervezetnek gyűjtött 1200 nagykövet. A civil ügyekért futó vagy kerékpározó követeket esetenként csa-
ládtagok, osztálytársak is elkísérték, így május 25-én mintegy 1400 személy vágott neki a távoknak. A 
futók 1, 5 és 10, míg a kerékpárosok 5, 10 és 20 kilométeres távok közül választhattak. Az adománygyűjtés 
folytatódott, lapzártánk után járt le. A jó hangulatról árulkodjanak a fotók!

FOTÓK: OCTOPUS
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Csíkszereda Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2024. május 31-én tartot-
ta soros havi ülését, emellett 10-én, 21-én 
és 27-én soron kívüli ülésen gyűlt össze. A 
májusi határozatok a következők: 

 � 108-as számú határozat
Csíkszereda területén található egyes ingatlanok 
összevonásának jóváhagyására, telekkönyveztetés 
céljából

 � 109-es számú határozat
a Kossuth Lajos utca 17. szám alatt található, a vá-
ros magánvagyonát képező kereskedelmi felület 
versenytárgyaláson való bérbeadására vonatko-
zó 2024/59-es számú határozat 6. cikkelyének a 
módosítására

 � 110-es számú határozat
a Csíkszereda Megyei Jogú Város közvagyonát ké-
pező javak jegyzékét elfogadó, utólag módosított és 
kiegészített 2008/6-os számú határozat bővítésé-
nek jóváhagyására

 � 111-es számú határozat
forgalomkorlátozás és útlezárás bevezetéséről 
Csíkszereda Megyei Jogú Város egyes területein a 
csíksomlyói pünkösdi búcsú idejére 

 � 112-es számú határozat
három tag kiválasztási tervének elfogadásáról (kez-
deti komponens) a Csíki Sportcentrum Kft. ügyve-
zetői bizottságba, a 2024–2028 időszakra

 � 113-as számú határozat
a csíkszeredai önkormányzatot képviselők szá-
mára adott különleges megbízásáról a Harvíz Rt. 
közgyűlésében

 � 114-es számú határozat
a gázvezeték-hálózat bővítése és felújítása céljából 
szükséges terület biztosításának jóváhagyására, a 
Delgaz Grid javára

 � 115-ös számú határozat
az Öcsi Fuel Rt.-vel kötött haszonbérleti szerződés 
meghosszabbításának jóváhagyásáról

 � 116-os számú határozat
a MOL Romania Petroleum Products Kft.-vel kötött 
1999/3836-os számú szerződés meghosszabbítá-
sának a jóváhagyására

 � 117-es számú határozat
a csíkszeredai önkormányzatot képviselők számára 
adott megbízásról a Csíki Sportcentrum Kft. közgyű-
lésében, az ideiglenes ügyvezetőkkel kötött szerző-
dések meghosszabbításáról

 � 118-as számú határozat
három tag kiválasztási tervének elfogadásáról (szer-
ves komponens) a Csíki Sportcentrum Kft. ügyveze-
tői bizottságba, a 2024–2028 időszakra

 � 119-es számú határozat
a Csíkszeredai Bölcsőde napi étkezési díjának eme-
léséről 2024. július 1-jével kezdődően

 � 120-as számú határozat
a Gál Sándor téri parkolók, zöldövezet, játszótér fel-
újítása megnevezésű beruházás beavatkozási mun-
kálatainak jóváhagyási dokumentációját elfogadó, 
utólag kiegészített és bővített 2020/254-es számú 
határozat módosítására

A városi  önkormányzat 
2024. májusi határozatai

 � 121-es számú határozat
Csíkszereda Városházának a 2023/361-es hatá-
rozattal jóváhagyott tisztségjegyzéke és pol-
gármesteri szakapparátusa helyesbítésének 
jóváhagyásáról 

 � 122-es számú határozat
a Csíkszeredára és vonzáskörzetére vonatkozó 
Integrált Városfejlesztési Stratégiát (2021–2030) 
jóváhagyó, utólag módosított 2023/2-es számú ha-
tározat melléklete módosításának jóváhagyásáról

 � 123-as számú határozat
a Csíkszereda és vonzáskörzetéhez tartozó 
Fenntartható Mobilitási Tervet (2021–2030) jóvá-
hagyó 2023/3-as számú határozat mellékletének 
módosításáról

 � 124-es számú határozat
a Szén-dioxid-kibocsátás csökkentése 
Csíkszeredában a fenntartható mobilitási terv által 
megnevezésű beruházás második fázisának megva-
lósítására a Központi Régió Program 2021–2027 ke-
retéből, valamint a második fázis önrészének és nem 
elszámolható költségeinek jóváhagyására

 � 125-ös számú határozat
a Csíkszeredában lévő 9 tömbház hőszigetelése 
megnevezésű beruházás második fázisának meg-
valósítására a Központi Régió Program 2021–2027 
keretéből, valamint a második fázis önrészének és 
nem elszámolható költségeinek jóváhagyására

 � 126-os számú határozat
a József Attila Általános Iskola felújítása megneve-
zésű beruházás második fázisának megvalósítására 
a Központi Régió Program 2021–2027 keretéből, va-
lamint a második fázis önrészének és nem elszámol-
ható költségeinek jóváhagyására

 � 127-es számú határozat
a Csíkszereda területén található közhasznú szolgál-
tatásokra vonatkozó – sportlétesítmények, szaba-
didős és kikapcsolódási – lehetőségek haszonbérbe 
adásának jóváhagyásáról, a Csíki Sport és Rekreatív 
Kft. javára című, 2022/195-ös számú határozat 
módosításáról

 � 128-as számú határozat
az állami lakásalapból vásárolt lakásokhoz tartozó te-
rületek használatba adásának jóváhagyásáról

 � 129-es számú határozat
egyes haszonbérleti szerződések meghosszabbítá-
sának és aktualizálásának a jóváhagyására

 � 130-as számú határozat
Csíkszereda Megyei Jogú Városnak felajánlott 
egyes adományok elfogadásáról

 � 131-es számú határozat
a Csíkszereda Megyei Jogú Város közvagyonában levő 
Zsögödi Nagy Imre utca 171. szám alatti ingatlan hasz-
nálatának jóváhagyására a VSK Csíkszereda javára

 � 132-es számú határozat
a Csíkszereda Megyei Jogú Város területén történő 
piaci szolgáltatások és termékek értékesítési sza-
bályzatának módosításáról

 � 133-as számú határozat
43 négyzetméter beltelek tulajdonjogának 
jóváhagyására

 � 134-es számú határozat
219 négyzetméter beltelek tulajdonjogának 
jóváhagyására

 � 135-ös számú határozat
187 négyzetméter beltelek tulajdonjogának 
jóváhagyására

 � 136-os számú határozat
a városi strand felújítása, parkolók és bejárat létreho-
zása megnevezésű beruházás beavatkozási munká-
latai jóváhagyási dokumentációjának elfogadására

 � 137-es számú határozat
a Piac utca 7/A szám alatti kazánház épületének át-
alakítása kortárs művészeti központtá megnevezésű 
beruházás beavatkozási munkálatai jóváhagyási do-
kumentációjának elfogadására

 � 138-as számú határozat
a Petőfi Sándor utca 38. szám alatt található Vigadó 
műemlék épület (északi szárny) felújítása megneve-
zésű beruházás beavatkozási munkálatai jóváhagyási 
dokumentációjának elfogadására

 � 139-es számú határozat 
a csíkszeredai oktatási intézményhálózat elfogadá-
sára a 2024–2025-ös tanévre című 2024/2-es szá-
mú határozat módosításáról

 � 140-es számú határozat
a magyarországi Gyula Városháza által szervezett 
programon részt vevő küldöttség létszámának a 
jóváhagyására

 � 141-es számú határozat
a Csíkszereda Megyei Jogú Város 2024-es évi költ-
ségvetését, illetve a 2025–2027-es időszakra vo-
natkozó becsléseket szabályozó 2024/24-es számú 
határozat módosításáról

 � 142-es számú határozat
övezeti rendezési terv elfogadására beltelkesítés, 
lakóházak és társasházak építése céljából

 � 143-as számú határozat
a 2024. évi tagsági díj befizetéséről a Romániai 
Megyei Jogú Városok Egyesülete részére

 � 144-es számú határozat
egyes bérleti szerződések meghosszabbításának 
jóváhagyására

 � 145-ös számú határozat
a Csíkszereda Megyei Jogú Város közvagyonát ké-
pező javak jegyzékét elfogadó, utólag módosított és 
kiegészített 2008/6-os számú határozat bővítésé-
nek jóváhagyására

 � 146-os számú határozat
az Akác utca 1. szám alatt található ingatlan lakré-
szekre való osztásának jóváhagyására, telekköny-
veztetés céljából

 � 147-es számú határozat
Csíkszereda területén található ingatlan megosztá-
sának jóváhagyására, telekkönyveztetés céljából

 � 148-as számú határozat
a Pro Cultura Siculi Közösségi Fejlesztési Társulás 
létrehozását jóváhagyó, módosított és kiegészí-
tett 2016/61-es számú határozat mellékletének 
módosításáról 

 � 149-es számú határozat
a Nárcisz sétány 1/AB szám alatti tömbház hőszige-
telése megnevezésű beruházás beavatkozási mun-
kálatai jóváhagyási dokumentációjának az elfogadá-
sára előterjesztett, utólag módosított és kiegészített 
2018/321-es számú határozat módosítására

 � 150-es számú határozat
a Hajnal utca 34. szám alatt található egyes ingatla-
nok összevonásának jóváhagyására, telekkönyvez-
tetés céljából

 � 151-es számú határozat
egyes ügykezelési szerződések módosításának a 
jóváhagyására
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Általános segélyhívó szám
112

Csíkszeredai Városi Rendőrség, 
diszpécserszolgálat:

0266–311283
0755–085965

Csíkszeredai Helyi Rendőrség
0266–315120 / 221 

(H–P, 7–15 óra)

Csíkszeredai mentőszolgálat
0266–310229
0266–310562
0266–371229

Hegyimentő közszolgálat
0725–826668

 
SOS telefonos lelkisegély-szolgálat

0754–800808 (Orange-hálózat); 
0723–800808 (Vodafone-hálózat) 

(H–P, 19–23 óra)

Csíkszereda Városháza
0266–315120

Csíki Játékszín
0266–310670

Hargita Nemzeti Székely Népi 
Együttes

0266–371362

Csíki Székely Múzeum
0266–372024

Csíki Mozi
0266–317007

Csíki Sportcentrum
0770–365510

Fogyasztóvédelem
021 9551

Villanyhálózat – hibabejelentés 
0800–500929

Közvilágítás
0800–080505

Harvíz Rt.
0266–313636

hibabejelentés: 
0758–770040
0758–770001

Eco-Csík Kft.
0737–026869 
(H–P, 8–16 óra)

Közüzemek Rt.
0266–324614

Hibabejelentés:
0747–130170

Csíki Trans Kft.
Parkolás: 

0745–311922 
(H–P, 8–16 óra)

Helyi buszjáratok:
0266–311322
0749–091524 

(H–P, 6–20 óra)

Vidéki buszjáratok: 
0372–155955

Hasznos telefonszámok

- Ilyenkor vajon kit kell híni? A Hargita Nemzeti 
Székely Népi Együttest?

HORVÁTH-SZEKERES ISTVÁN KARIKATÚRÁJA
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Borszereda 
fesztiválhangulatban

Kurzusoktól műhelymunkákon át gyermek-
rendezvényekig terjedt a háromnapos feszti-
vállá bővült Borszereda idei kínálata, közben 
a főszerep nyilván a boré maradt. A Mikó-vár 
udvarát 29 Kárpát-medencei borászat és 
vendégeik népesítették be, a Vár téren pe-
dig különféle kísérőrendezvények csalogat-
ták a felnőttek mellett a gyermekeket is.

Motoros hétvége

A Rebel Wolves MC és a Safety Bike 
Egyesület szervezésében május első pénte-
kén motorosok százai indultak el a Szabadság 
térről Alcsík irányába, hogy felhívják a figyel-
met a motorosok jelenlétére a közutakon. A 
szervezők szombaton és vasárnap motorke-
rékpár-vezetési technikákat oktattak az ér-
deklődőknek Csíkszeredában.

TDK 
a Sapientián

A tudományt ünnepelték a Sapientia – 
EMTE Csíkszeredai Karán: ekkor szervezték 
a Tudományos Diákköri Konferenciát (TDK), 
amelyet egyetemistákhoz illő módon bulival 
és koncerttel is megfűszereztek.

Turcza-kiállítás 
a megyeházán

In memoriam Gustav Klimt & Egon Schiele 
– ezzel a címmel mutatta be Turcza László 
képzőművész utóbbi két évben alkotott 
munkáit a Megyeháza Galéria. A festésze-
ti kiállítást négy héten át tekinthette meg a 
nagyérdemű.

Találkozások 
a könyvek mentén

Szerzők és olvasók találkozásának helyszí-
névé vált idén is az Erőss Zsolt Aréna, ahol 
mintegy 25 kiállító hozta el Csíkszeredába 
a klasszikusokat és a kortársakat. Az idei 
négynapos rendezvénysorozatot a gyerme-
kek számára Berg Judit, a felnőttek szá-
mára Markó Béla nyitotta meg. Az ünnepé-
lyes megnyitón Pro Urbe díjban részesült a 
Bookart Kiadó vezetője, Hajdú Áron.

Kedves kiállítás a gyermekektől

Műfaji megkötés nélkül készültek azok 
a festmények, grafikák, fotók, amelye-
ket a Csíkszeredai Gyermekek Házában 

és a hozzá tartozó intézményekben zajló 
művészeti szakköröket látogató Hargita 
megyei gyermekek alkottak, és amelyeket 
két hétre kiállítottak a megyeháza föld-
szinti kiállítóterében. A kiállítás idén jött 
létre először.

Fókuszban 
a Z generáció

Neves meghívottak tartottak előadásokat, és 
a fiatalok körében – és nem csak – népsze-
rű együttesek, DJ-k léptek fel a háromnapos 
Cloud Youth Festival alkalmával. A rendezvény 
helyszínei idén is a Petőfi Sándor utca 35–39. 
szám alatti épületek udvarai voltak. 

Megnyitottuk 
a buszpályaudvart!

A csíkszeredai utazóközönségnek két éven 
át kellett nélkülöznie az autóbusz-pályaud-
vart, amelynek teljes körű felújítása nemrég 
befejeződött. Az épületet birtokba vette a 
Csíki Trans Kft., és a pünkösdi búcsú hetén 
már innen indultak és ide érkeztek a városi 
és a távolsági autóbuszok is.

Visszatért városunkba 
Rákász Gergely 

Erdélyi turnéjának egyik állomásaként 
Csíkszeredában, a református templom-
ban is fellépett Rákász Gergely magyaror-
szági orgonaművész. A különféle műfajú 
zenéket művészi grafikák egészítették ki, 
látványkoncert jelleget nyújtva az estnek. 

Bartók előtt tisztelgett 
a Sárik Péter Trió

Bartók Béla művei jazzfeldolgozásainak 
újabb lemezét hozta el városunkba a Sárik 
Péter Trió. A trió 2018-ban jelentette meg 
az első Bartók-feldolgozásokat tartal-
mazó lemezét. Ezúttal a Csíki Moziban a 
sorozat legújabb lemezét mutatták be a 
közönségnek.

Bérbe adtuk a Goga 
sétány biciklitárolóit

Eredményt hirdettünk az Octavian Goga 
sétányon található fedett és zárt kerék-
pártárolók bérbeadására vonatkozóan: az 
online pályázás során 108 helyre kötöttünk 
bérletet, a fennmaradó helyekre a későb-
biekben hirdetünk újabb pályázást.

Újuljatok meg!
Zarándokok sokasága népesítet-
te be idén is Csíksomlyót: a becslé-
sek szerint 310–330 ezer hívő gyűlt 

össze a hegynyeregben a pünkösdi búcsú 
alkalmával. Az idei szónok, Felföldi László 
pécsi megyés püspök szerint vissza kell 
mennünk és meg kell keresnünk hitünk leg-
mélyét – ezzel fogadhatjuk meg az idei bú-
csú mottóját: újuljatok meg!

Kilőttek három 
veszélyes medvét 

Miután a nagyvadak több udvarra is meg-
próbáltak bejutni és a hajtókkal is szembe-
szegültek, a medvék kilövésében illetékes 
bizottság úgy döntött, hogy elkerülhetetlen 
három, Csíksomlyón „házaló” medve kiikta-
tása. A naponta visszatérő és az embereket 
veszélyeztető medvéket biztonságos körül-
mények között lőtték ki.

Osztályozót játszottunk 
az élvonalért

A szezon kiemelkedően fontos mérkőzését ját-
szotta az FK Csíkszereda: a Szuperligába való 
feljutás érdekében léptek pályára a Bukaresti 
Dinamo ellen. Kétgólos hátrányból várták a 
visszavágót a piros-feketék, ráadásul olyan 
hangulatban, hogy a vendégek 10 ezer fős 
mozgósítást ígértek. A végül mindössze fél-
ezernyi vendégszurkoló az Erőss Zsolt Aréna 
parkolójából nézhette kivetítve a gól nélküli 
döntetlennel záruló mérkőzést. Rendbontás 
nem történt.  FOTÓ: SZÉKELY SPORT

Támogassák a civilek 
kezdeményezéseit!

A részvételi költségvetésre beérkezett 
ötletpályázatok közül kettőt minősített tá-
mogatandónak az elbíráló bizottság, így 
Jégpálya negyedi kosárpalánkok és Tó utcai 
fekvőrendőrök szerelését támogathatja 
szavazataival Csíkszereda lakossága.

Krónika

Mi történt a városban 2024 májusában?
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Kurko Rozalia-Cecilia
Bejan Petru-Ștefan
Nicolescu Magdalenă
Botă Ioan
Tankó Zoltán
Marton Éva
Péter Csaba
Bodo Irena

Petrilă Iosif
János Juliana
Bakó Csaba
Crăciun Elena
Tankó Imre
Pora Adolf-Vilmos
és további 8 személy

2024 május hónapjában anyakönyveztük

Kanabé Márk
Máthé Patrik
Ráduly Anna-Laura
Biró Benedek
Sali Kende

Trancă Benett
Rezmeliță Erik
Rugină Maria
valamint további 6 fiú és 7 lány

Kovacs Norbert – Joudi Bernadette
Gál Róbert – Antal Cecília
György András-Levente – János Viola-Renáta
valamint további 14 pár

ELHALÁLOZÁS

22

HÁZASSÁGKÖTÉS

9 12

17
Tájékoztatjuk, hogy az adatvé-

delmi irányelveknek megfelelően 
a Csíkszereda kiadványban csak 
akkor közöljük az újszülöttek, a 

házasságot kötők és az elhunytak 
nevét, ha az ügyfél ehhez egyértel-

műen, írásban hozzájárul!
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